
Представљена нова интернет страна Града

Нова званична интернет страна Града Бања Лука званично је пуштена у
функцију, и у наредних мјесец дана биће у експерименталној фази. На
презентацији нове интернет стране, одржаној 02. децембра ове године,
представљене су нове могућности које пружа сајт, те позвани посјетиоци да

пошаљу своје приједлоге.

Руководећи се потребама крајњег корисника направљен је нови сајт, који ће у
првом реду бити од велике користи грађанима Бање Луке, којима су на
једноставан начин представљени принципи и процедуре које воде до остварења
услуга у Административној служби Града.

Говорећи о новитетима на сајту, Љиљана Васојевић-Радовановић, шеф Одсјека за
информатику, које је носилац овог пројекта - посебно се осврнула на мапу града,
која је тренутно једна од најтачнијих и најпрецизнијих мапа Бање Луке. На тој
мапи, која постоји и на енглеској верзији сајта, могуће је, између осталог, врло
једноставно пронаћи све важније институције, објекте у којима је могућ приступ
особама са инвалидитетом, као и туристичке локације.
„Посебно смо поносни на дио сајта гдје су представљени сви сервиси и услуге
које пружа Административна служба Града. Њихов начин проналска је увелико
поједностављен за крајњег корисника, тако да он може врло лако претражити
сервисе и наћи оно што му је потребно. Уз опис сваког сервиса наведен је и
надлежни орган, те како и гдје треба узети захтјев и попунити га", појаснила је
Љиљана Васојевић - Радовановић. Она је додала, да је садржај на сајту могуће
прегледати и користити на ћириличном и на латиничном писму, те да постоји и
скраћена верзија сајта на енглеској верзији. Све стране су прилагођене за
штампање или генерисање одговарајућег ПДF документа. Један од новитета је и
напредна претрага цијелог сајта, те могућност прегледа свих службених гласника
Града.
И на новом сајту постоје стране намијењене за питања, приједлоге и учешће
грађана акцијама које Град организује, а остављена је и могућност креирања



садржаја од стране самих посјетилаца.

Градоначелник Драгољуб Давидовић казао је новинарима, послије презентације,
да је било потребно урадити нови сајт Града, јер досадашњи није могао пратити
све захтјеве који су се пред њим постављали, а и технолoшки га је требало
иновирати.
„Технологије су данас доста другачије од оних какве су биле 2002. године, када
смо урадили стари сајт. Тада смо били међу првима у Босни и Херцеговини који
су имали своју презенатцију на интернету. Сада имамо сајт урађен у најновијим
технологијама, који ће итекако бити од велике користи нашим суграђанима,
предузетницима, инвеститорима и свима који желе знати више о Бањој Луци",
рекао је градоначелник Давидовић.
Он је нагласио, да се „велика пажња поклања односима са јавношћу, посебно са
грађанима, и у том смислу у претходних неколико година развијен је један
квалитетан систем комуникације са грађанима, и ова wеб страна је један сегмент
тог цијелог система".

„Интернет страна и убудуће ће бити значајна и за комуникацију са средствима
информисања, који ће свакодневно моћи да прате актуелна дешавања у Граду",
рекла је Невена Благојевић - Подрић, шеф Одсјека за односе с јавношћу,
подсјећајући да се и тако остварује отвореност, те да је Град Бања Лука 2003.
године награђен за сајт.
Технички дио сајта тј. израду новог портала урадио је Електротехнички факултет
из Бање Луке.

У приложеној датотеци можете погледати презентацију нове интернет стране.


	

